Чи потрібно вивчати англійську мову дошкільнятам?
Специфіка оволодіння дошкільником іноземною мовою тісно пов’язана з безпосередністю його сприймання, відкритістю до спілкування, певною спонтанністю в опановуванні нового знання. Відомо: вік від народження до 6 років (М.Монтессорі) є найбільш сприятливим періодом для мовленнєвого розвитку особистості. Усім дітям, незалежно від їх стартових здібностей, корисно вивчати іноземні мови, тому що це розвиває пам'ять, увагу, мислення, уяву та мовні здібності. Раннє навчання іноземної мови створює основу для її подальшого вивчення в школі й відкриває можливості для опановування другої і третьої мов. Дослідження в дитячих садках довели, що діти, які вивчають іноземну мову, володіють рідною на вищому рівні, мають кращу пам’ять, стійкішу увагу, вони розвиненіші та більш розкуті ніж діти, які не вивчали іноземну мову.
Викладачі англійської мови, які працюють з дошкільнятами, вважають, що приводити до них на заняття дітей у віці двох років, звичайно, зарано. Більшість курсів англійської мови для маленьких здійснюють набір дітей від 3-х років і старше.
Якщо Вашому малюкові вже 4-5 років, і Ви все одно сумніваєтеся, чи потрібна йому іноземна мова, не сумнівайтеся. Просто відведіть його на пару-трійку занять у групу, де разом з ним навчання англійській будуть проходити ровесники, і Ви самі все побачите. Хоча не варто чекати, що пройшовши навчання англійської мови протягом декількох місяців, Ваш малюк почне активно будувати фрази і легко спілкуватися англійською.
Як ми вже сказали, у віці 4 років діти вчаться сприймати англійську мову на слух і виконувати прості команди вчителя. По закінченні курсу занять англійської мови для самих маленьких Ваше чадо зможе розповідати лише кілька віршиків, а також співати невигадливі пісеньки.
У середньому, за рік занять діти розучують близько двох-трьох десятків пісеньок і римівок. Погодьтеся, це не так уже й мало для дитини, яка ще зовсім недавно почала говорити рідною. Крім того, важлива не кількість, а якість. Нехай вивчених віршиків буде не так багато, як хотілося, головне, щоб дитина розуміла їх сенс і могла продемонструвати те, про що вона розповідає.
Важливо пам’ятати, що опановувати навички володіння англійської мови діти починають лише з 5-6 років.
Завдання навчання




Граючись учимось
Англійська мова для дітей представлена безліччю методик самої різної якості і рівнів. Однак важливо враховувати, що дітям молодшого віку не підійдуть звичайні заняття для школярів. У дітей молодшого віку сприйняття чужої мови відбувається на слух, за допомогою картинок та асоціацій. Тому найефективнішими методиками навчання для маленьких є ті, що проходять в ігровій формі.
Діти володіють унікальним вмінням – граючись, вони сприймають і запам'ятовують більше інформації,ніж доросла людина за час довгого зазубрювання.
Навчання англійській мові в дитячому садочку перетворюється в гру, казку,захоплюючу подорож,а іноді навіть в театральну виставу.
Навчальні ігрові заняття з англійської мови проводятьсь з дітьми середніх та старших груп. Діти сприймають на слух англійську мову в межах програмового матеріалу. Уміють вести діалог, розповідати віршики, лічилки, співати пісеньки. На заняттях використовуються цікаві дидактичні матеріали, велика кількість ігор і посібників для навчання дошкільнят іноземним мовам. Педагог підігрує і спілкується з дітьми на іноземній мові, а діти природним чином засвоюють лексичні одиниці і нескладні мовні конструкції. Навчання англійської мови спрямоване на те, щоб зробити суттєвий внесок у формування всебічно розвиненої гармонійної особистості.
     Кожне заняття з англійської мови – це
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Як проходить заняття з англійської мови
	На занятті діти:
	Педагог реалізує розвиваючі та начальні завдання

	Вітаються з педагогом і іграшкою за руку
	♦ створення позитивного настрою на занятті, відтворення раніше 

вивчених слів і фраз.

	Слухають казку «Жив був язичок», виконують вправи зі своїм язичком
	♦ мовна зарядка,тренування правильної вимови окремих звуків,

♦ диференціація подібних звуків рідної і іноземної мови.

	Грають в парах «Назви,які продукти любить мій язичок»
	♦ формування мовних навиків в діалогічній формі,

♦ розвиток слухової,зорової пам'яті, уваги.

	Грають з веселими картинками за столом, гра з м'якими іграшками в «Веселі відгадки»
	♦ знайомство з новими лексичними одиницями і

 граматичними структурами, тренування їх в своїй мові,

♦ формування навиків навчальної діяльності.

	Розігрують ляльковим театром фрагментів казок
	♦ оволодіння нормативною вимовою слів і простих речень,

 інтонаційне оформлення питальних речень,

♦ розвиток сенсорної пам'яті,

♦ формування навичок міжособистісного спілкування, 

оволодіння способами ввічливого спілкування в грі.

	Виконують рухи під веселу лічилку чи римовку
	♦ повторення слів із вивченої лексичної теми.

	Співають англійські пісеньки
	♦ закріплення нових мовних зразків,

♦ розвиток навичок спілкування.

	Малюють чи розфарбовують картинки до теми
	♦ відтворення нових слів,

♦ закріплення слів, які позначають колір, форму.


Рекомендації для батьків
Ваші діти відвідують гурток по вивченню англійської мови в дитячому садку, тому вони перебувають в іншомовному середовищі лише на заняттях. Для досягнення успіху у вивченні англійської мови важливою складовою є плідна співпраця педагога, дітей та батьків. Отже, якщо ви маєте можливість та хочете прийняти участь і допомогти у навчальному процесі ваших дітей радимо організувати ”домашні уроки” англійської мови. У цьому вам допоможуть декілька порад.
 1. Пам’ятайте, що мотивація є рушійною силою у будь-якому починанні.
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	Проте, як же зацікавити малюка, який не розуміє доцільності вивчення англійської мови? Тут вам стане у пригоді ігрова діяльність, організована у вигляді уявних чи реальних ситуацій спілкування, коли в дитини виникає потреба, бажання та інтерес висловлюватись англійською мовою.


 2. Перегляньте разом мультфільми з англійським героями, розпитайте, які з них дітям сподобались. 
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	Виберіть улюбленого персанажа (Superman, SpongeBob, Mickey Mouse, Minnie Mouse…) та купіть іграшку або зробіть аплікацію улюбленого героя. Поясніть малюкові, що він спілкується та розуміє тільки англійську, тому прийдеться вивчити дещо на його рідній мові. В словниковому запасі дитини з’являться назви предметів гардеробу, чим іграшку годувати, плюс різні дії (стрибати, спати).


 3. Ставте своїй дитині аудіо – та відеодиски, використовуйте на домашніх уроках навчальні компакт-диски. 
	 
	Нехай дитина чує, як розмовляють носії мови. Спочатку їй буде важко що-небудь зрозуміти, але вона буде вловлювати правильну інтонацію. А з часом навчиться розуміти мовлення інших людей.


 
4. Значну увагу приділіть фонетичній розминці. 
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	Як перед фізкульт тренуванням необхідно розім’ятись нашим м’язам, так і до розмови на іншій мові важливо підготувати язик. Нехай дитина повторює за вами іноземні звуки. Ось наприклад : заспівати, як пташка — [vi]- [vi] -[vi]; закувікати, як маленьке порося — [wi]- [wi]- [wi]; загарчати, як ведмедик або собака — [r — r — r]; зашипіти, наче змія [s — s — s] і таке інше.


 
5. Якщо ви володієте достатнім словниковим запасом, то у повсякденному житті є безліч можливостей створити ігрове середовище. 
Особливо ефективним є використання рольових ігор.
	 
	Наприклад, готуючи вечерю матуся виступає в ролі повара, а малюк в ролі помічника. Потім малюк розповідає своему другу Мickey, що він полюбляє їсти. Від імені Mickey запитайте ‛What do you like? – I like pizza and ice-cream‛. – до прикладу відповідає малюк.


 
6. Розвивайте пам’ять малюків, повторюючи англійські пісні та вірші, які вивчаються на заняттях.
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	Особливо легко запам’ятовуються короткі вірші - римування, які є дуже корисними для закріплення мовленнєвих зразків. 
Наприклад:
I have got a ball.
I have got a car.
I have got a lorry.
I have got a star.
Розучувати римівку, потрібно спираючись на наочність. Покладіть перед дітьми картинки або іграшки та розіграйте дану римівку.


 7. Зверніть увагу на твердження “успіх породжує успіх”.
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	Не бійтесь перехвалити свого малюка адже він так потребує вашої підтримки, похвали та захоплення. Ніколи не навішуйте на сина чи доньку ярлик: «Ти не здібний». Можливо у малюка не так ярко виражені здібності щодо вивчення іноземної мови, проте проявляються у чомусь іншому. А головне пам’ятайте, що ваша дитина унікальне та неповторне створіння Боже, із закладеними здібностями та талантами, завдання ж батьків та педагогів бути мудрими, чутливими та терплячими для того, щоб їх виявити, розвинути та сформувати духовно, морально та інтелектуально розвинених особистостей, самодостатніх, гармонійних та просто успішних людей.


 
Поради щодо вивчення англійської мови
Існує багато методик щодо вивчення англійської мови, і яку б з них ви не обрали, головне використовувати кожну можливість для вивчення та практики мови, а також чітко розуміти, для чого вам потрібне знання мови. Ми робимо все можливе, щоб допомогти учасникам наших програми підвищити свій рівень знань англійської мови та отримати більше можливостей працевлаштування за кордоном.

Декілька корисних порад, які допоможуть вам у вивченні англійської мови.

1.Читайте невеликі тексти англійською. Виписуйте нові слова та фрази. Поставте декілька запитань до прочитаного тексту та постарайтесь дати на них відповіді.

2. Досягнути бажаного результату у вивченні мови можна тоді, коли ви щодня приділятимете англійській мінімум одну годину. Щоденне наполегливе та кропітке вивчення іноземної мови не змусить вас довго чекати позитивних результатів. Кожного дня проговорюйте слова на вивчену тему, поповнюйте словниковий запас. Таким чином ви розвиватимете свою пам'ять та закріпите пройдений матеріал, після чого з легкістю зможете приступити до вивчення нового.

3. Слухайте аудіо без тексту щонайменше 2-3 рази перш ніж взяти в руки текст та словник, щоб ознайомитись з невідомими словами. Це допоможе вам поповнювати ваш словниковий запас. 

4. Вчіть по 7-10 слів на день - саме таку кількість слів легко запам'ятати. Найлегше запам'ятати слова, якщо пов'язати їх однією темою чи створити з ними якусь історію. Вдома розклейте наклейки зі словами та періодично міняйте їх місцями, щоб ви не перестали звертати на них увагу.

5. Дивіться фільми англійською мовою. Спочатку дивіться фільми англійською мовою, які ви вже бачили раніше в перекладі, вам буде легше зрозуміти сюжет. Потім дивіться нові для вас фільми англійською мовою з субтитрами. Це допоможе запам'ятати нові слова та фрази. Також переглядайте телевізійні програми та навчальні відеоматеріали.

6. Пишіть якомога більше листів, вітальних листівок, електронних повідомлень та творів на повсякденні теми. Радимо почати спілкуватись на англомовних форумах. Для тих, хто вивчає англійську мову, існують спеціалізовані форуми та Інтернет ресурси.

 7. Використовуйте кожну можливість для того, щоб практикувати мову, спілкуйтесь англійською мовою з друзями та близькими, пишіть листи, спілкуйтеся з носіями мови, слухайте та дивіться англомовні передачі. 

І головне, будьте сміливими у спілкуванні англійською мовою, не бійтесь робити помилки у написанні або вимові  слів чи фраз - це і є навчання. Зробіть перший крок та відкрийте для себе більше можливостей

Поради батькам,
які самі не володіють англійською 
Все більше сучасних людей прагнуть навчати дітей іноземної мови. У необхідності знання іноземної мови ніхто не сумнівається. Особливо модним вважається сьогодні вчити англійську мову. Причина такого бажання батьків зрозуміла, адже якщо раніше діти, у яких не було можливості виїхати за кордон, особливо не потребували знання іноземної мови, ситуація сьогодні сильно змінилася. Дитині потрібно знати мову, щоб дивитися фільми англійською, спілкуватися англійською по скайпу і звичайно, щоб у майбутньому влаштуватися на престижну роботу.

Без знання іноземної мови дитині буде важче адаптуватися в світі, в якому можливо скоро не можна буде уявити без англійської не тільки нормальне вільне існування, але і відпочинок за кордоном. Враховуючи це і бажаючи дати своїй дитині те, що йому обов'язково стане в нагоді в майбутньому, багато батьків намагаються вчити малюка англійської з народження. Добре, якщо сам батько може вільно говорити англійською, тоді він має можливість без зайвих витрат сам вчити малюка англійської. Наприклад, розмовляти або слухати музику на англійській. Але, як бути тим батькам, які самі нічого не можуть сказати англійською. Як і коли їм починати навчати дитину англійської мови?

Багато вчених вважають, що потрібно починати вчити дитини англійської до 3-х річного віку. Згідно з останніми дослідженнями саме до цього віку завершується розвиток клітин мозку на 70-80%. Виявляється, якщо з дитиною з народження батьки будуть розмовляти на двох мовах, він швидко і заговорити на двох мовах, якщо - на трьох, то ваш майбутній геній буде знати три мови. Період, коли у малюка зростає мозок, є найпродуктивнішим періодом для навчання дитини. У результаті вчені прийшли до висновку, що якщо не вчити дитину іноземної мови до 9 років, то в подальшому мозкові механізми мови стають менш гнучкими і дитині дуже важко освоїти англійську.

Багато батьки дивляться до навчання своїх дітей англійської мови не дуже серйозно, вважаючи, що самі вони не знають англійську досконало, так і дитини напружувати не треба. Мовляв, навчать у школі, а до цього не варто думати про навчання англійської. Насправді, така поведінка батьків свідчить про їх небажання займатися розвитком своїх дітей. На думку вчених, обдарованість дітей з народження - це вигадка батьків, які самі не хочуть або не вміють розвивати своїх дітей. Здібності й таланти самі по собі ніколи не проявляються, їх треба розвивати з самого народження дитини.

Малюки до 3-х річного віку готові осягати все, що їм подобається. Якщо ж дитині щось не подобається, то він навідріз відмовиться це робити. Отже, дитині такого віку вчити англійську можна тільки наймаючи вчителя, який вміє створити ігрову ситуацію і залучити до неї дитину. Через гру можна донести до маленької людини будь-яке знання. Методик навчання англійської мови сьогодні безліч і кожен вчитель вибирає свій спосіб вивчення. Якщо ваша дитина відвідує дитячий садок, ситуація полегшується. Адже в багатьох дитячих установах сьогодні пропонують навчати дитину англійської мови, роздумувати в цьому випадку батькам не слід, просто треба вибрати ті заняття, які дійсно будуть корисні вашій дитині.

Ні в якому разі не можна змушувати маленького дитини говорити англійською, незалежно від того, де він вчить англійську вдома або в садку. У цьому віці дитина повинна збирати словниковий запас. Навчати дитину англійської треба в обстановці любові і чуйності.

Якщо батьки самі володіють двома мовами, То обов'язково учите дитини рідної мови з самого народження. Знання рідної мови відкриває нові шари у свідомості дитини і колосально зміцнює його розум. Жоден викладач англійської цього добитися не може, крім випадку, коли ви наймаєте гувернантку для навчання англійській, який цілодобово займається дитиною.

